AHKETA
17151 BHISIBJIEHHS MPO(eCCHOHAILHBIX 3aTPY/AHEHUIi TeJaroron
B nepuoj nepexoaa na ®roc CO0O

YBaxkaemsiii, nmegaror! IIpocum Bac oTBeTHTh Ha BONMPOCHI JAHHOW aHKETHI B CBSI3M C TEM, YTO HAIIe
ob1ieoOpa3oBatenbHoe  yupexaenue mnepexoautr Ha ®I'OC COO HoBoro mokojeHus. BHHMaTenbHO
MPOYUTANTE U YECTHO OTBETHTE Ha BOMPOCHI, Balie MHEHHE BaXKHO IS PETYIUPOBAHUS JIEITEIBHOCTH HAIIIETO
00111e00pa30BaTENBEHOT0 YUPEKICHUSI.

D.U.0.
Ne i/ IHokazarenu Kpurepun
Ja Het 3aTpyansioch
OTBETHTDH
1. Hocratouno mu Bel undopmuposansl o0 PI'OC
CO0?
2. B nocrarounoii 11 cteneHu Bbl 03HaKOMIIEHBI C
HOPMaTUBHO-IIPABOBOW TOKYMEHTAIUEN 11O 3TOMY
HaIpaBJICHUIO?
3. Bianeere nu Bel ymeHHsAMHU OCYIIECTBIATh
CUCTEMHO-/I€ATEIbHOCTHBIN M0AX01 B 00yueHuun?
4. HcneiTeiBaete 1 Bel 3aTpyaHEeHUS B
OpraHHu3alii BOCIIUTATEILHOMN 1€ATEIbHOCTH B
CTapuIMX Kjaccax?
5. HNmeere nu Bel He00OX0AMMOCTE B MOBBIIIEHUHT
CBOEro NMpo¢eCCUOHATBHOIO YPOBHS B YCIOBHSIX
nepexona Ha DT'OC COO?
6. HcnbiTeiBaeTe 1 Bel 3aTpyaHEHUS B COCTABICHUH
pabouux mporpamMm?
7. HcneiTeiBaere nu Bel 3aTpyaHeHus ¢
MIpernojaBaHueM IpeaMeTa Ha yriryOJIeHHOM
ypoBHE?
8. HcneiTeiBaete 1 Bel 3aTpyAHEHUS B IPOBEICHUN
MeTanpeIMEeTHBIX YPOKOB?
0. UysctByere 1 Bel B cebe pemmTenbHOCTh U
YBEPEHHOCTh B TOM, 4TO BbI npeojioneere
TpyaHoctu npu nepexoae Ha ®I'OC COO?




AHaJIU3 pe3yJIbTATOB AHKEThI

AJIsi BBISIBJICHUSA HpO(l)eCCI/IOHaJII)HI)IX 3anyI[HeHI/lﬁ neaaroroB

B nepuoj nepexoaa na ®Iroc COO

Ne i/ IHokazarenu Kpurepun
Ja Her 3arpyansioch
OTBETUTH

1. Hocrarouno i Bel unpopmuposansl o0 PI'OC 64% 29% 7%
CO0?

2. B mocrarouHoii 11 crenneHy Bel 03HAKOMIIEHEI € 71% 29% 0%
HOPMaTUBHO-IIPABOBOW TOKYMEHTAIUEN 11O 3TOMY
HaIpaBJICHUIO?

3. Brnaneere nmu Bl yMeHUAMH OCYLIECTBIISITD 93% 7% 0%
CUCTEMHO-/E€ATEIbHOCTHBIN 1M0AX01 B 00yueHuun?

4. WcneiTiBaere nu Bol 3aTpynHeHus B 14% 64% 22%
OpraHu3alluy BOCIIUTATEILHON JEITETHPHOCTH B
CTapuIMX Kjaaccax?

5. HNmeere nu Bel He00X0AMMOCTE B IOBBIIIEHUT 14% 86% 0%
CBOETO MPO(ECCHOHATHFHOTO YPOBHS B YCIOBHUSIX
nepexoqa Ha @I'OC COO?

6. WcneiTiBaeTe nu Bol 3aTpyiHEHUs B COCTaBJICHUN 36% 50% 14%
pabouux mporpamMmm?

7. UcneiteiBaere mu Bei 3aTpyaHeHus ¢ 36% 57% 7%
MIPEToIaBaHuEM MPEeIMETa Ha YIITyOJIeHHOM
ypoBHE?

8. WcneiTbiBaeTe 1 Bbl 3aTpyiHEeHUS B IPOBEICHUU 36% 50% 14%
MeTanpeIMEeTHBIX YPOKOB?

9. UyscTtByeTte 1 Bbl B ce0e peluTesIbHOCTD U 86% 14% 0%
YBEpEHHOCTH B TOM, 4TO BBI npeooneere
TpyaHoctu npu nepexoae Ha ®I'OC COO?




